



光榮的聖山

每一個有聖母同在的日子，都是幸福的日子。
上週末，剛巧是好友的生辰。早上感恩祭中，特別把她交託給聖母，求她的愛顧和賞賜。



中午到進教之佑堂朝拜聖體，想著本主日聖保祿宗徒在書信中說的：「聖神卻親自以無可言喻的嘆息，代我們轉求。」(羅 8：26) 在聖體前，決意虛空自己，甚麼也不憑己意去想、去求，讓祂主宰一切。



事實上，單是自去年九月開始，每個週末有幸在此朝拜聖體，已是所求以外的恩寵。靜默中，更驀然憶起前年 7 月 16 日，黃昏時偶然來朝拜聖體，竟巧遇本堂嘉爾默羅朝拜聖體會舉行感恩祭。當時真極度驚喜，彌撒後，興高采烈地立刻致電摯友，促他快來在聖母像前，一同讚美天主賞賜的奇蹟。

的確，我們還要求甚麼呢？聖神總會按照天主的旨意，為我們求得超乎想像的恩寵！

黃昏五時許，夕陽隱隱在雲裡微笑。進教之佑堂門前，服務的姊妹笑著遞上玫瑰和蠟燭。

祭台前，擺放了嬌媚的橘紅色玫瑰。聖母像還未恭迎出來，教友們卻已急不及待，獻上玫瑰與蠟燭，為聖堂燃起一片喜氣。

五時半，謝家賢神父親自恭捧嘉爾默羅聖母像到祭台前，並開始明供聖體。大家恭敬地跪在聖體前，以崇敬和尊仰的心神，跟著謝神父誦經和祈禱。

這就是本年度進教之佑堂嘉爾默羅朝拜聖體會，慶祝主保瞻禮的第一項秩序。

本來只是一個善會的慶典吧，但聖堂差不多座無虛設。可見恭敬聖體，孝愛聖母的教友愈來愈多。

「朝拜聖體的善會，為甚麼以嘉爾默羅為名？」
不待教友發問，謝神父在感恩祭的講道中，闡釋當中的含義。

「先知厄里亞曾在嘉爾默羅山上，為犯罪的人民求得雨水，結束旱災。這高山上的祈禱，獲得天主的垂允，重新沛降恩寵。」

「我們要欽崇天主，也當離開塵俗的繁囂，脫去世務的沾擾，一如攀上高山，滌除雜慮，到聖體前，專心俯伏朝拜。」

當然啊，我們也沒忘記，「從海上升起來」的「一小片雲彩」，正是聖母的預像。是聖母媽媽不斷以慈母的關懷，在「邁向光榮聖山的路途上，光照我們。」(嘉爾默羅聖母瞻禮頌謝辭)

看著朵朵燦爛的玫瑰，點點光耀的燭火，顆顆事主愛主的心，真感謝聖母啊。從她手裡播撒的芥子，正長成了棵棵的大樹，開滿了聖山，讓我們這些飛鳥，得到了棲息和慰藉。

• 伯爾納德 •

